

Kapek Ltd (trading as BotBlox) 4 Pavilion Court 600 Pavilion Drive Northampton United Kingdom NN4 7SL

Email info@botblox.io Phone (+44) (0) 7742 571 859 Company Registration 11637961

Certificate of Conformity

The Certificate of Conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer

Issuer: Kapek Ltd (trading as BotBlox) 4 Pavilion Court, 600 Pavilion Drive Northampton UK. NN4 7SL Product: SPEBlox-Long 10Mbps Ethernet Transparent Bridge 2 Ports (3.1cm Square Electronic Board) **SKU:** BB-SPL-A-1

Product Photo:



We declare the above product (SKU: BB-SPL-A-1) is manufactured by Kapek Ltd.

We declare that the product described above, to which this certificate of conformity refers to, is in conformity with the essential requirements of the following legislation:

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2015/863/EU ("RoHS 3")

Signed for and on behalf of:

June 2024 – U.K

Mr. Joshua Elijah – Managing Director

Date and Place of Issue

Name and Title

Josen.

Signature



BotBlox is a trading name of Kapek Ltd. Kapek Ltd is an ISO9001 accredited company.